
 

 

Raadsinformatiememo, in het kader van de actieve informatieplicht van het college Pagina 1 van 1 

 

CHRISWRaadsinformatiememo 

voorstel wijziging gemeenschappelijke regeling Omgevingsdienst Noord-Holland Noord 

 

 

 

 

 

Datum 

Ons kenmerk 

Aan 

Kopie aan 

Van 

Steller 

Onderwerp 

 

woensdag 17 maart 2021 

21.711030 

De gemeenteraad en steunfractieleden 

 

College van burgemeester en wethouders 

Chris Waal 

Raadsinformatiememo voorstel wijziging gemeenschappelijke regeling Omgevingsdienst 

Noord-Holland Noord 

 

 

Geachte dames en heren, 

 

Op 9 december 2020 heeft het Algemeen Bestuur van de Omgevingsdienst Noord-Holland 

Noord in meerderheid besloten om een wijziging van de gemeenschappelijke regeling ter 

besluitvorming aan te bieden. Het college van Schagen heeft tegen de voorgestelde regeling 

gestemd, omdat het om principiële redenen tegen de bepalingen is waarin het terugnemen van 

niet-basistaken wordt gelijkgesteld aan een (gedeeltelijke) uittreding. Dit klemt te meer daar met 

de Omgevingswet het basistakenpakket waarschijnlijk wijzigt. Het college wil de vrije keuze 

hebben in de samenstelling van een eventueel ‘pluspakket’.  

 

Bovendien geldt dat er een wijziging van de Wet gemeenschappelijke regelingen aankomt, 

waarin bijvoorbeeld het onderwerp taakterugname al geregeld wordt. Omdat in de huidige en 

voorgestelde regeling wetteksten letterlijk zijn overgenomen, dient er na inwerkingtreding van de 

nieuwe Wgr een wijziging te worden voorgelegd. Ook bij de fusie tussen Heerhugowaard en 

Langdijk moet de regeling weer worden aangepast. Het college acht deze opeenvolging van 

wijzigingen ongewenst.  

 

Naar goed gebruik worden raadsstukken betreffende de verbonden partijen voorbesproken in 

de Regionale Raadscommissie. Daar zal op 3 juni 2021 dus ook het voorstel worden besproken 

om de raden van den Helder, Texel en Hollands Kroon toestemming te vragen in te stemmen met 

de gewijzigde regeling.  

 

Nu alleen de gemeenten Schagen en Medemblik hebben tegengestemd, verwachten wij dat 

de regeling wel gewijzigd zal worden conform het voorstel. Dat voegen wij dan ook bij dit memo.  

 

 

Namens het college van burgemeester en wethouders,  

De portefeuillehouder,  

 

Hans Heddes 

Raadsinformatiememo 


